



వీఆర్ఎస్ వ్యవస్థకు

పచ్చజెండా..!



2^{వో}



- ధరణి పోర్టల్ కు మంగళం
- భూమాత విర్పాటుతో వీఆర్ఎస్ వ్యవస్థ తెర పైకి..!
- క్షేత్రస్థాయిలో విఆర్ఎస్ లకే మళ్ళీ అధికారాలు
- రంగం సిద్ధం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

సూర్య కాల్యా శ్రీరాంపూర్

కరీంనగర్ పట్టణంలో యువకుడి

దారుణ హత్య



సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి
కరీంనగర్ పట్టణంలో యువకుడు దారుణ హత్యకు గురయ్యాడు. పట్టణంలోని కార్జానగర్ ప్రాంతానికి చెందిన ముజాహిద్(40)ను అదే ప్రాంతానికి చెందిన సుఫియాన్ అనే వ్యక్తి నిర్మాణంలో ఉన్న ఒక భవంతిలో మంగళవారం అర్ధరాత్రి బండరాయితో మోది

హత్య చేశాడు. బుధవారం విషయం తెలిసిన పోలీసులు సంఘటన స్థలాన్ని చేరుకొని మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం ఆసుపత్రి తరలించారు. అనంతరం ఒకటవ పట్టణ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. హత్యకు గల కారణాలు తెలియాల్సి ఉంది.

గురుకుల పాఠశాలలో

సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి



- జిల్లా కలెక్టర్ బి.సత్య ప్రసాద్ సూర్య రాయకల్
రాయకల్ మండలం అల్లిపూర్ లోని సింగరావుపేట్ మహాత్మా జ్యోతి బావులో గురుకుల పాఠశాలను జగిత్యాల జిల్లా కలెక్టర్ బి. సత్యప్రసాద్ ఆకస్మికంగా తనిఖీచేశారు. జగిత్యాల, మేట్పల్లి ఆర్.డి.ఓ.తో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ గురు కుల పాఠశాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసారు. ఈ సందర్భంగా (మిగతా 2^{వో})



ఇందిరా మహిళా శక్తితో

మహిళలను కాంటాక్టులు చేయడమే లక్ష్యం

2^{వో}

- 165 మహిళా సంఘాలకు 20.67 కోట్ల బ్యాంక్ లింకేజ్ యూనిట్ల పంపిణీ
- అభివృద్ధి లో ఆదర్శవంతంగా మంథనిని తీర్చిదిద్దుతాం
- 13.95 కోట్లతో 7 ప్యాకేజీలలో అభివృద్ధి పనులు
- రాష్ట్ర ఐటీ పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

సూర్య
మంథని

స్థానిక సమస్యలను గాలికి వదిలేసి

2^{వో}

నిత్యం విదేశీ పర్యటనలు చేస్తున్న గింజుల

సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి



జర్నలిస్టులకు ఇండ్ర స్థలాలు ఇవ్వాలి

- ఎల్లారెడ్డిపేట జర్నలిస్టుల డిమాండ్ - 25 న వేములవాడ లో జరిగే ఆత్మీయ సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయాలి

- ఐజేయూ జిల్లా అధ్యక్షులు దండి సంతోష్ కుమార్

సూర్య ఎల్లారెడ్డిపేట

జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలో జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారం కోరుతూ చేస్తున్న ఆందోళనకు రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా యూనియన్ తరపున ఎల్లారెడ్డిపేట మండల జర్నలిస్టులు తమ సంపూర్ణ మద్దతును ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా ఐజేయూ జిల్లా అధ్యక్షులు దండి సంతోష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఈనెల 25 న వేములవాడ లోని ఎస్ ఆర్ ఆర్ గ్రాండ్ హెంటుల్లో ఉదయం 10 గంటలకు జరిగే ఆత్మీయ సమావేశానికి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు విరాహాత్ అలీ, జాతీయ కార్యదర్శి సభ్యులు నగసుబా శేఖర్ , ప్రభుత్వ విప్ వేములవాడ శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సిరిసిల్ల శాసనసభ నియోజకవర్గం ఇన్చార్జి కేకే మహేందర్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా



పాల్గొంటారని ఆయన తెలిపారు. ఆత్మీయ సమావేశానికి రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలోని జర్నలిస్టు మిత్రులందరు పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎల్లారెడ్డిపేట మండల కేంద్రంలో ఎల్లారెడ్డిపేట జర్నలిస్టుల సమావేశం బుధవారం జరిగింది ఈ సమావేశానికి ఐజేయూ రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా

అధ్యక్షులు దండి సంతోష్ కుమార్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈసందర్భంగా సీనియర్ జర్నలిస్టు ఎండి మజీద్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని జర్నలిస్టులతో పాటు ఎల్లారెడ్డిపేట జర్నలిస్టులందరికీ ఇళ్ల స్థలాలు ఇప్పించాలని జిల్లా అధ్యక్షులు సంతోష్ కుమార్ కుమార్. ఈ సమావేశంలో జిల్లా ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ మహేష్ , ఎల్లారెడ్డిపేట జర్నలిస్టులు బండారి బాల్ రెడ్డి, దుంపేటి గౌరీ శంకర్ , కోండేపు జగదీష్, కందుకూరి రవీందర్ ,కట్లెల బాబు , షరీఫ్, శ్యామంతుల ఆనిల్ కుమార్, చేట్లూరి కృష్ణమూర్తి గౌడ్, శ్రీ రామోజీ ప్రవీణ్ , మనోజ్ యాదవ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆరోగ్యమిత్రల సమస్యలు పరిష్కరించాలని ఐనతి

సూర్య వేములవాడ

వేములవాడ ఏరియా ఆసుపత్రిలో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఆరోగ్యశ్రీలోని ఆరోగ్య మిత్రులు బుధవారం నల్ల బ్యాట్లతో నిరసన తెలిపారు. అనంతరం ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్, సూపరిండెంట్ పెంచలయ్యకు సమ్మే పత్రాన్ని అందజేశారు. ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ తమసమస్యలను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లిపరిష్కరించాలని కోరారు. ఆరోగ్య మిత్రులను గుర్తిస్తూ వేతనం పెంచడమే కాకుండా పదోన్నతి కల్పించాలని వేడుకున్నారు.



సీనియర్ సిటిజన్స్ డే సందర్భంగా వృద్ధాశ్రమాన్ని సందర్శించిన న్యాయమూర్తులు

సూర్య ఇల్లందకుంట

సీనియర్ సిటిజన్స్ డే సందర్భంగా హుజూరాబాద్ కు చెందిన న్యాయ మూర్తులు అలీఖ్య , పద్మ సాయి, జి. స్వాతిలు ఇల్లందకుంట శ్రీ రామ సాయి మానవ సేవ చారిటబుల్ ట్రస్ట్- (వృద్ధాశ్రమాన్ని) ఆశ్రమాన్ని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా వృద్ధులకు పండ్లు క్రెడ్ ఫ్యాకెట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆశ్రమ గౌరవ అధ్యక్షులు బచ్చు భాస్కర్, అధ్యక్షులు ఎలిమిళ్ళ రాజేంద్రప్రసాద్, ప్రధాన కార్యదర్శి బచ్చు శివకుమార్ , డైరెక్టర్లు మల్లికార్జున్, కే. గణపతి రెడ్డి,బచ్చు తిరుపతి,, బచ్చు సురేష్ లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా న్యాయమూర్తి అలీఖ్య మాట్లాడుతూ సమాజంలో నేడు ఉమ్మడి కుటుంబాలు తెరమర్చిపోయి న్యూక్లియర్ ఫ్యామిలీ గా మారడంతో వృద్ధుల భవిష్యత్తు ఆగమ్య గోచారం అవుతుందని దీనిపై భిన్నాభిప్రాయాలు ఉన్నాయని అభిప్రాయపడ్డారు. వృద్ధుల సంక్షేమం కోసం వృద్ధుల హక్కుల రక్షణ కోసం ప్రభుత్వం ఎన్నో చట్టాలు చేసినదని ఎవరికి ఇలాంటి ఇబ్బందులు జరిగిన ఆర్టికల్ ను గాని కోర్టులను గాని సంప్రదించవచ్చని, కోర్టు ఆధ్వర్యంలో లీగల్ ఏడ్ సర్వీస్ ఉచితంగా న్యాయ సహాయాన్ని అందిస్తుందని ఆమె వివరించారు. వృద్ధులకు శారీరకంగా మద్దతుతో పాటు మానసికమైనటువంటి ఉల్లాసం కలిగించే విధంగా ప్రవర్తించాలని ఆమె వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆశ్రమంలో ఉంటున్న వృద్ధులందరితో ముచ్చటించి వారి బాగోవులను అడిగి తెలుసుకుని ఆశ్రమ నిర్వాహకులను అభినందించారు.

పాత మొబైల్ ఫోన్లను అక్రమంగా కొనుగోలు చేస్తున్న ముఠా అరెస్ట్

- 4000 మొబైల్ ఫోన్లు, మూడు బైక్ లు స్వాధీనం చేసుకున్న పోలీసులు

సూర్య-గోదావరిఖని:

సైబర్ నేరాలలో వినియోగించేందుకు వని చేయని పాత మొబైల్ ఫోన్లను అక్రమంగా కొనుగోలు చేస్తున్న ముఠా వ్యక్తులను అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు రామగుండం పోలీస్ కమిషనరేట్ సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో ఇన్స్పెక్టర్ కృష్ణ మూర్తి ఒక ప్రకటన లో తెలిపారు. బుధవారం ఎన్ఐపీసి మేడిపల్లి ఏరియాలో బీహార్ కు చెందిన కొంతమంది వ్యక్తులు అనుమానాస్పదంగా తిరుగుతూ సైబర్ నేరాల కోసం పాత మొబైల్ ఫోన్లను తక్కువ ధరకు ప్రజల నుంచి కొనుగోలు చేసి ప్లాస్టిక్ వస్తువులు ఇవ్వడం జరుగుతుందని సీసీపీఎస్ సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో సిబ్బందికి సమాచారం వచ్చింది అందింది. వెంటనే సీసీపీఎస్ ఎస్.హెచ్.ఎ. కృష్ణ మూర్తి తన సిబ్బంది తో కలిసి మేడిపల్లి ఏరియాలో గాలించగా అనుమానాస్పదంగా ముగ్గురు వ్యక్తులు కనిపించడంతో వారిని అదుపులోకి తీసుకొని విచ్చరించారు. ఈ విచారణలో వారి పేర్లు మహ్మద్ షమీమ్, అబ్దుల్ సలాం, మహ్మద్ ఇఫ్తీకార్ గా తెలియడంతో పాటు వీరు బీహార్ లోని హతీయా దియారా నివాసులుగా పోలీసులు గుర్తించారు. వీరి వద్ద నుంచి దాదాపు 4 వేల పాత మొబైల్ ఫోన్లు ఉన్న మూడు గోనె నంచులను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. ప్రజలు పాత మొబైల్ ఫోన్లను గుర్తుతెలియని వ్యక్తులకు అమ్మకూడదని ఇన్స్పెక్టర్ కృష్ణ మూర్తి తెలిపారు. పాత ఫోన్లను గుర్తుతెలియని వ్యక్తులకు విక్రయస్తే వాటిని సైబర్ మోసాలకు ఉపయోగించే అవకాశం ఉందని, డిజిజేట్ ఐడెంటిటీ కారణంగా అమ్మకం దారులు కూడా నేరాలకు పాల్పడే అవకాశం ఉందని అనుమానం వస్తుందని హెచ్చరించారు.

ఘనంగా జాతీయ వృద్ధుల దినోత్సవం

సూర్య, హుజూరాబాద్.

జాతీయ వృద్ధుల దినోత్సవం పురస్కరించుకొని బుధవారం హుజూరాబాద్ లో వలువురు వృద్ధులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కేకీ కల్ చేసే మిఠాయిలు పంచారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ...జీవిత చరమాంకంలో ఉన్న తాము తమ అనుభవాలను రేపటి తరానికి అందిస్తామని అన్నారు. వయసుకే వృద్ధులము కానీ మానసిక శక్తికి కాదని వారన్నారు. తమ ఆలోచనలను సమాజానికి ఉపయోగపడేటట్లు సూచనలు అందజేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ సిటిజనులు సాదుల రవీందర్ బాబు, మునీరుద్దీన్, సారంగపాణి, రామిడి జన్నయ్య, కొలిపాక సారయ్య, ప్రకాష్, విద్యానంద్, ముక్క మొగిలి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ షాక్ తో ఎద్దు మృతి

- రైతుకు తప్పిన పెను ప్రమాదం

సూర్య కాల్య శ్రీరాంపూర్

విద్యుత్ షాక్ తో ఎద్దు మృతి చెందిన సంఘటన మండలంలోని వెన్నంపల్లి గ్రామ శివారులో చోటుచేసుకుంది. బుధవారం ఆ గ్రామానికి చెందిన రైతు బండి రమేష్ ఓ రైతుకు చెందిన పత్తిలో ఎడ్డతో గుంటుక కొడుతుండగా పత్తిలోని విద్యుత్ స్తంభం ఏర్పాటుచేసిన సపోర్టు వైరుకు ఎద్దు తగలగా విద్యుత్ ప్రసరించి అక్కడికక్కడే ఎద్దు మృతి చెందింది. గుంటుక కొడుతున్న బండి రమేష్ విద్యుత్ షాక్ ప్రమాదం నుంచి బయటపడి ప్రాణాలతో ఉన్నాడు. ఎద్దు విలువ సుమారు రూ 50 వేలు ఉంటుందని బాధితుడు రమేష్ తెలిపారు. ఈ విషయంపై ప్రభుత్వం స్పందించి ఎద్దు మృతి చెందిన రమేష్ ను ఆదుకోవాలని ఆ గ్రామ మాజీ ఎంపీటీసీ జెట్టి దేవన్న కోరారు.



ఆడపిల్లలకు రక్షణ కల్పించాలంటూ విద్యార్థినిల నిరసన

సూర్య సిరిసిల్ల టౌన్

కలకత్తాలో జరిగిన మానవీయ సంఘటనకు నిరసనగా సిరిసిల్ల ప్రభుత్వ బాలికల జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు నిరసన రా్యలి చేపట్టారు. స్థానిక సెన్స్ ప్రభుత్వ బాలికల జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థినుల ఆధ్వర్యంలో కలకత్తాలోని ఆర్ జి మెడికల్ కళాశాలలో పీజీ ట్రైని వైద్య విద్యార్థినిపై జరిగిన అత్యాచార,హత్య ఘటనను నిరసిస్తూ కళాశాల నుండి అంబేద్కర్ విగ్రహం వరకు నిరసన రా్యలి నిర్వహించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థినులు ఆడపిల్లల భద్రత గురించిన ప్లకార్డ్ లతో,నినాదాలతో రా్యలి చేపట్టడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో సిరిసిల్ల ఇంటర్ విద్యార్థికారి వై. శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ఆడపిల్లలపై జరుగుతున్న అమానుష ఘటనలను సమాజంలో ప్రతి ఒక్కరు ఖండించాలని,మహిళలపై,బాలికలపై జరుగుతున్న అత్యాచార,హత్య ఘటనలను నిరసిస్తూ తమ హక్కులకొరకై రా్యలి నిర్వహించిన ప్రభుత్వ బాలికల కళాశాల విద్యార్థినులను ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ జి.వనజ కుమారి మాట్లాడుతూ మహిళలపై జరుగుతున్న అనేక దురాఘాతాలను సభ్య సమాజం ఖండించాలి,తప్పుపని చేసిన నేరస్థులకు వెంటనే ఉరిశిక్ష విధించేలా ప్రభుత్వాలు,న్యాయస్థానాలు కృషి చేయాలని అప్పుడే తప్పు చేయకూడదనే ఆలోచన రావడం వల్ల ఇలాంటి అమానుష సంఘటనలను తగ్గించవచ్చని తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల లెక్చరర్స్ సీతారామాంజ నేయులు,నవీన్ రెడ్డి,ప్రవీణ్ కుమార్, జబీఉల్లా,గంగరాజు,సునీత, అప్రోజ్ సుల్తానా, ఆఫీస్ సిబ్బంది స్వప్న,ఆశిరెడ్డి, ప్రకాష్,రహీం, విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.

బదిలీ పై వెకుతున్న అధికారికి ఆత్మీయ సన్మానం

సూర్య, సెంటినెలీ కాలనీ

సింగరేణి సంస్థ ఆర్డీ-3 జిఎం కార్యాలయంలో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన ఆత్మీయ వీడ్కోలు సమావేశంలో ఆర్డీ-2 ఏరియా వర్క్ షాప్ లో సూపరింటెండింగ్ ఇంజనీర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న ఎ.వెంకట్రామ్ రెడ్డి శ్రీరాంపూర్ ఏరియాలోని ఏరియా వర్క్ షాప్ కు బదిలీపై వెకుతున్న సందర్భంగా అడ్రియాల ప్రాజెక్ట్ ఏరియా జిఎం కొప్పల వెంకటేశ్వర్లు, ఇతర అధికారులు ఘనంగా సన్మానించారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆర్డీ-2 ఏరియా వర్క్ షాప్ లో సూపరింటెండింగ్ ఇంజనీర్ గా పనిచేస్తూ ఆర్డీ-2, ఆర్డీ-3, అడ్రియాల ప్రాజెక్ట్ ఏరియాలలో వారు అందించిన సేవలు మరువలేనివని, విధి నిర్వహణలో నీతితో, అంకితభావంతో పని చేసి అందరి మన్ననలు పొందారని, మున్ముందు అదే పనితీరు కనబరిచి మంచి పేరు సంపాదించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సోటు జిఎం బి.సత్యనారాయణ, ఏరియా ఇంజనీర్ కె.యాదయ్య, ప్రాజెక్ట్ అధికారి కొలిపాక నాగేశ్వరరావు, అధికారులు ఎర్రన్న, టి.రఘురాం, పి.డి.సుధాకర్, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

వేణుగోపాల స్వామి దేవాలయంలో

నవగ్రహ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన

సూర్య, సెంటినెలీ కాలనీ

రామగిరి మండలం కలవచర్ల గ్రామంలోని 700 సంవత్సరాల పురాతన శ్రీ శ్రీ రుక్మిణి సత్యభామ సమేత సంతాన వేణుగోపాల స్వామి దేవాలయంలో భూసాల కమల సత్యనారాయణ స్వామి మరియు వారి కుమారుడు శ్రీనివాస్ నాయుడు రమ్మ సహకారంతో నవగ్రహ మండప నిర్మాణం విగ్రహాల దాత సహకారంతో శ్రీ సంతాన వేణుగోపాలస్వామి అర్చకులు కంజర్ల సాగర్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం నుంచి నవగ్రహ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని మాజీ జెడ్పీటిసి గంట వెంకటరమణారెడ్డి తెలిపారు. గురువారం రోజున ఉదయం 8.00 గంటలకు నూతన నవగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమం జరుగుతుందని తెలిపారు. అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. కావున ఈ యొక్క కార్యక్రమానికి కలవచర్ల గ్రామ ప్రజలందరూ పాల్గొనాలని కోరారు.